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Le jardinier sait qu’il y a 162 arbres dans le parc de la ville.
Ces arbres sont soit des chénes, soit des hétres. Il a compté
26 hétres.

Combien de chénes y a-t-il dans le parc ?
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Mamie a gagné 320 euros au casino tandis que Papy a
gagne 155 euros.
Combien Mamie a-t-elle gagné de plus que Papy ?
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Je donne 1 carré de chocolat a chague enfant. Ma tablette a
8 rangees de 4 carrés chacune.

A combien d’enfants puis-je donner 1 carré de chocolat
?
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1 lustre est equipé de 8 ampoules.
Combien faudra-t-il d’ampoules pour équiper 5 lustres ?




